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PROCES-VERBAL DES DELIBERATIONS 
DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE ANNUELLE 

DU 10 juin 2025 
 
 
 

L’an deux mille vingt cinq, le dix juin à dix neuf heures, les associés de 
la Société « 1 BU 1 », Société à Responsabilité Limitée au Capital de 7 500- € divisé 
en 500 parts sociales de 15- € chacune, se sont réunis en Assemblée Générale 
Ordinaire annuelle, au siège social à 68120 PFASTATT – 82, rue de l’Espérance,  
sur convocation faite par la gérance. 
 

 
Sont présents : 

  Madame Camille ESSLINGER 
  propriétaire de deux cent cinquante parts sociales numérotées  

  de 1 à 250 ……………………………………………………………………..250 parts 

 Monsieur Jean-Luc ESSLINGER 
 propriétaire de deux cent cinquante parts sociales numérotées  

 de 251 à 500…………………………………………………………………..250 parts 

                TOTAL des parts représentant le capital social…………………….500 parts 
 
 

L’Assemblée est présidée par Monsieur Jean-Luc ESSLINGER, Gérant. 
 
Monsieur le Président constate que les associés présents possèdent la totalité des 

parts sociales. 
 
L’Assemblée étant ainsi en mesure de délibérer valablement, elle est déclarée 

régulièrement constituée. 
 
Monsieur le Président dépose sur le bureau et met à la disposition des membres de  

l’Assemblée : 

  Les rapports de la gérance sur les opérations de l’exercice 2024 
 et sur les conventions visées à l’Article L 223-19 du Code de Commerce. 

  L’inventaire de l’actif et du passif de la Société au 31 décembre 2024, 
 ainsi que le bilan, le compte de résultat et l’annexe à la même date. 
 

Puis, Monsieur le Président déclare que le texte des résolutions proposées, ainsi que 
les rapports et documents comptables ci-dessus visés, à l’exception de l’inventaire, ont été 
adressées aux associés en même temps que l’avis de convocation, et que l’inventaire a été 
tenu à leur disposition au siège social depuis cette date. 

 

Docusign Envelope ID: 1C643DEF-3DBE-4608-AD66-B454594C8C46



   

L’Assemblée lui donne acte de cette déclaration. 
 
Monsieur le Président rappelle ensuite que l’Assemblée Générale est appelée à 

délibérer sur l’ordre du jour suivant : 
 

 
ORDRE DU JOUR 

 
1)  Rapport de la gérance sur les opérations de l’exercice 2024 
     et sur les conventions visées à l’Article L 223-19 du Code de Commerce. 

2)  Approbation desdites conventions. 

3)  Approbation des comptes de l’exercice 2024, affectation du résultat, 
 quitus à la gérance. 
 

 
Puis, il donne lecture des rapports de la gérance sur les opérations de l’exercice et 

sur les conventions visées à l’Article L 223-19 du Code de Commerce. 
 
Enfin, Monsieur le Président déclare la discussion ouverte. 
 
Diverses observations sont échangées et, personne ne demandant plus la parole,  

il met aux voix les résolutions suivantes figurant à l’ordre du jour : 
 
 
 

PREMIERE RESOLUTION 
 

L’Assemblée Générale reconnaît la régularité des conditions et modalités de 
convocation de la présente assemblée et, à ce titre, donne quitus entier et sans réserve à la 
gérance. 

 
CETTE RESOLUTION MISE AUX VOIX EST ADOPTEE A L’UNANIMITE. 

 
 
 
DEUXIEME RESOLUTION 
 

L’Assemblée Générale, après avoir entendu lecture du Rapport de Gestion de la 
gérance sur les opérations de l’exercice 2024, approuve les comptes dudit exercice et le bilan 
au 31 décembre 2024 tels qu’ils sont présentés, ainsi que les opérations traduites dans ces 
comptes et résumées dans ce rapport. 

 
CETTE RESOLUTION MISE AUX VOIX EST ADOPTEE A L’UNANIMITE. 

 
 
 
TROISIEME RESOLUTION 
 

L’Assemblée Générale donne quitus à la gérance pour l’exécution de son mandat 
pour l’exercice 2024. 

 
CETTE RESOLUTION MISE AUX VOIX EST ADOPTEE A L’UNANIMITE. 
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QUATRIEME RESOLUTION 
 

L’Assemblée Générale approuve la proposition d’affectation du résultat faite par la 
gérance dans son rapport. En conséquence, elle décide d’affecter comme suit le bénéfice de 
l’exercice s’élevant à 5.071,79 € :  
 

 au compte « Report à nouveau » . . . . . . . . . . . . . . . . .  5.071,79 € 
 
Conformément aux dispositions de l’Article 243 bis du Code Général des Impôts, il 

est rappelé qu’aucun dividende n’a été distribué au cours des trois derniers exercices. 
 

CETTE RESOLUTION MISE AUX VOIX EST ADOPTEE A L’UNANIMITE. 
 
 
 
CINQUIEME RESOLUTION 
 

L’Assemblée Générale, après avoir entendu le Rapport de la Gérance sur les 
conventions visées à l’Article L 223-19 du Code de Commerce, constate l’absence de 
convention.  

 
CETTE RESOLUTION MISE AUX VOIX EST ADOPTEE A L’UNANIMITE. 

 
 
 
SIXIEME RESOLUTION 
 

L’Assemblée Générale donne tous pouvoirs au porteur de l’original, d’un extrait ou 
d’une copie des présentes à l’effet d’accomplir toutes formalités de publicité, de dépôt et 
autres qu’il appartiendra. 

 
CETTE RESOLUTION MISE AUX VOIX EST ADOPTEE A L’UNANIMITE. 

 
 
 

L’ordre du jour étant épuisé et personne ne demandant plus la parole, Monsieur le 
Président déclare la séance levée vers vingt heures. 

 
De tout ce qui précède, il a été dressé le présent procès-verbal, signé par le Gérant et 

les associés, pour servir et valoir ce que de droit. 
 
   Les associés :   Le Gérant : 
 
        Camille ESSLINGER                                         Jean-Luc ESSLINGER 
 

       
 
 

 
            Jean-Luc ESSLINGER 
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RAPPORT DE GESTION 

 DE LA GERANCE 
 
 
 
Madame, Monsieur, 

 
1. Il est mis à votre disposition, outre le présent rapport, tous les documents prescrits 

par la loi, à savoir : le bilan, le compte de résultat, l’annexe, le texte des résolutions 
soumises à votre approbation. 
 
Le compte de résultat fait apparaître un bénéfice de 5.071,79 €, après déduction des 
amortissements et des provisions réglementaires et justifiées, que nous vous 
proposons d’affecter, comme il sera dit ci-après. 

 
 2. Cela étant précisé, il vous est exposé ce qui suit : 

En ce qui concerne l’exercice 2024: 

 Sur l’activité de la Société : 

 Le chiffre d’affaires est de 38.980,- €.  
    
   Le chiffre d’affaires a été réalisé sur une période normale de 12 mois. Ce montant 

permet de constater une légère augmentation de l’activité au cours de cet exercice. 
 
 Sur les résultats de cette activité : 

 Le résultat de l’exercice dégage un bénéfice de 5.071,79 €. 
 
   Durant cet exercice social, la Société a enregistré une légère augmentation de son 

chiffre d'affaires mais également une augmentation importante du bénéfice, ce qui 
permet de constater la consolidation de la rentabilité. 

 
3.  Le résultat net se traduit par un bénéfice de 5.071,79 €. L’affectation suivante vous 
      est proposée : 
 Au compte « Report à nouveau » ………………………………………...5.071,79 € 

           La Société n’a versé aucun dividende au cours des trois derniers exercices.  
 

4. Recherche et développement 
Aucune activité de recherche ou de développement n’a été réalisée par la Société. 
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5. Perspectives d’avenir 

La Société poursuit ses efforts pour pérenniser sa rentabilité ainsi que sa situation 
bénéficiaire. 

 
6. Evénements survenus depuis la clôture de l’exercice 

Aucun événement n’est survenu. 
 

7. Conventions visées à l’Article L.223-19 du Code de Commerce 
Aucune convention n’a été conclue au cours de l’exercice. 
  

8. Dépenses somptuaires payées par la Société 

Au titre de l’exercice clos le 31 décembre 2024, la Société n’a eu aucune dépense 
visée aux articles 39-4 et 223 du Code Général des Impôts. 

  

 

                  Fait à PFASTATT 
                  Le 15 mai 2025 
 
 Le Gérant  
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